

Статья посвящена анализу нового для российской правовой практики института – общественно-государственной организации. Автор рассматривает вопросы правового регулирования статуса общественно-государственной организации на уровне субъекта РФ на примере Республики Марий Эл, а также условия, при которых общественно-государственная организация будет в полной мере отражать интересы граждан.

The article is devoted to the problem of the new Russian legal institute – the public-state organizations. The author examines the questions of the legal regulation of the status of public-public organization at the level of the entity of the Russian Federation on the example of the Republic of Mari El, as well as the conditions under which public-state organization will fully reflect the interests of citizens.